

Компактний розмір – величезне задоволення!

Кожен окремий мотоцикл Yamaha створено відповідно до тих самих високих інженерних стандартів і стандартів безпеки, до яких відноситься і TT-R110. Цей позашляховик, розміри якого розраховано на молодих мотоциклістів, приносить задоволення під час їзди й не викликає труднощів у керуванні. Завдяки міцності й винятковій якості збірки він довго прослужить.

Привабливість TT-R110 полягає в тому, що це надзвичайно універсальний і простий у їзді позашляховий мотоцикл, що робить його ідеальним для маленьких і старших дітей.

Завдяки міцній сталевій опорній рамі й підвісці з довгим ходом цей міцний, але комфортний позашляховий мотоцикл готовий долати нерівності й стежки.

factsheet-content

- 110-кубовий 4-тактний двигун із напівавтоматичною коробкою передач
- Передня і задня підвіски з довгим ходом
- Барабанні гальма плавної дії та позашляхові шини
- Обтічник у кольорі Icon Blue в стилі кросових мотоциклів YZ
- Нахилений назад циліндр і високо розташована вихлопна труба
- Їзда із задоволенням
- Позашляхові шини з добрим зчепленням
- Міцні компоненти та довговічність
- Простий в обслуговуванні

TT-R110 оснащений плавним, економічним і тихим 4-тактним двигуном об'ємом 110 куб. Просто поверніть ручку газу, і ви почуватиметеся як удома, оскільки мотоцикл забезпечує велику потужність, якою легко керувати, і це робить його ідеальним позашляховим мотоциклом для всієї родини. Просто ввімкніть першу передачу, поверніть ручку газу – і ви поїхали!

Компактний розмір – величезне задоволення!

Зручний Yamaha TT-R110 є улюбленим вибором для багатьох райдерів, незалежно від того, чи збираєтеся ви переходити з менших PW50 чи TT-R50 чи купуєте свій перший позашляховик. Цей молодіжний велосипед середнього розміру призначений для райдерів з невеликим досвідом або без нього, створений для нескінченних розваг на свіжому повітрі, одночасно розвиваючи навички їзди.

Це чудове низьке сидіння Yamaha з довгоходовою підвіскою забезпечує плавне та передбачуване керування з високим рівнем комфорту для водія, що робить їзду бездоріжжям комфортною та легкою. 14-дюймове переднє та 12-дюймове заднє колеса оснащені довговічними шипованими шинами для легкого подолання пересіченої місцевості, а корпус у кольорі Icon Blue нагадує переможні гоночні мотоцикли Yamaha.

Початківцям і досвідченим водіям бездоріжжя сподобається плавна і сильна робота 4-тактного 110-кубового двигуна TT-R з електрозапуском і тихим ходом. Сісти й поїхати дуже легко, адже автоматичне зчеплення та 4-ступінчаста коробка передач роблять цю модель зручною для користувача із самого початку, а запалювання ключем і низькі витрати на експлуатацію гарантують додаткову безпеку й спокій для батьків.

110-кубовий 4-тактний двигун із напівавтоматичною коробкою передач

Напористий і надійний 110-кубовий 4-тактний двигун TT-R110 розроблено для плавної, потужної та передбачуваної роботи, завдяки чому їздити на цьому молодіжному мотоциклі середнього розміру – суцільне задоволення. Крім того, модель TT-R110, обладнана 4-ступінчастою коробкою передач і автоматичним зчепленням, – ідеальний вибір для новачків і навіть досвідчених водіїв.

Передня та задня підвіски з довгим ходом

TT-R110 оснащений міцною технологією підвіски, яка розроблена для забезпечення комфорту їзди та легкого керування під час їзди по бездоріжжю. Спереду міцні телескопічні вилки забезпечують достатній рух коліс, а монокросна задня підвіска з одинарним амортизатором забезпечує плавний і прогресивний хід і легку м'яку їзду.

Плавні барабанні гальма й позашляхові шини

Для надійної та стабільної гальмівної потужності TT-R110 має потужні барабанні гальма спереду та ззаду, які мають просту конструкцію, що полегшує технічне обслуговування. Спеціальні шини для бездоріжжя роблять цей молодіжний мотоцикл середнього розміру чудовим на ґрунті, а 14-дюймове переднє колесо та 12-дюймове заднє колесо допомагають долати нерівну місцевість.

Чітко окреслений і легкий корпус у стилі мотокросу

Натхненний нашими позашляховиками YZ, які виграли Гран-прі, TT-R110 виглядає як справжня позашляхова Yamaha. Завдяки чітким лініям і легким надміцним поліпропіленовим бризковикам і кузову в кольорах Yamaha Racing Icon Blue цей молодіжний мотоцикл змусить серце битися ще до початку руху.

Нахилений назад циліндр і високо розташована вихлопна труба

TT-R110 працює на 110-кубовому 4-тактному двигуні з нахиленим вперед циліндром SOHC з повітряним охолодженням, що полегшує обслуговування та чищення. Ця грамотно підібрана конструкція централізує масу, роблячи мотоцикл легшим в керуванні й чуйнішим, а високо встановлена вихлопна труба з теплозахисним екраном забезпечує тиху роботу й має сміливий стиль, що підкреслює готовність до їзди стежками.

Їзда із задоволенням

Їзда із задоволенням

Більше катайтеся. Веселіться. TT-R110 призначений для того, щоб допомогти людям зробити перші кроки у позашляховій їзді, одночасно розвиваючи свої навички та впевненість. Цей легкий у керуванні мотоцикл стає найкращим вибором для новачків у мотокросі різного віку, від дітей до їхніх батьків, завдяки електростартеру, напівавтоматичній коробці передач, двигуну з повітряним охолодженням і барабанним гальмам.

Двигун	
Тип двигуна	SOHC; Single cylinder; 4-stroke; Air-cooled; 2-valves
Робочий об'єм	110 куб. см
Діаметр циліндра x хід поршня	51,0 × 54,0 мм
Ступінь стиснення	9,3 : 1
Система змазки	Wet sump
Тип зчеплення	Wet; Multiple Disc
Система запалювання	CDI
Система запуску	Electric and kick
Трансмісія	Constant Mesh; 4-speed
Головна передача	Chain
Система подачі палива	Mikuni VM16/1

Шасі	
Рама	Steel tube backbone
Система передньої підвіски	Телескопічна вилка
Хід передньої підвіски	115 мм
Система задньої підвіски	Swingarm
Хід задньої підвіски	110 мм
Передні гальма	Механічне переднє і заднє барабанне гальмо, Ø95 мм
Задні гальма	Механічне переднє і заднє барабанне гальмо Ø110 мм
Передня шина	Камерна шина 2,50-14 4PR
Задня шина	Камерна шина 3,00-12 4PR
Кут затвора	26° 00
Трейл	60 мм

Габарити	
Загальна довжина	1.565 мм
Загальна ширина	680 мм
Загальна висота	920 мм
Висота сидіння	670 мм
Колісна база	1.080 мм
Мінімальний дорожній просвіт	180 мм
Споряджена вага (включаючи повну заправку маслом і паливом)	72 кг
Ємність паливного бака	3,8 л
Об'єм масляного бака	1,0 л

Завжди надягайте шолом, захисні окуляри й відповідний одяг. Yamaha заохочує вас їздити безпечно та поважати інших водіїв та навколишнє середовище. На ілюстраціях зображено професійних гонщиків у контрольованих умовах. Технічні характеристики й зовнішній вигляд виробів Yamaha, як показано тут, можуть змінюватися без попередження та залежно від вимог і умов. Для отримання додаткової інформації зверніться до свого дилера Yamaha.